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GREEK 
 
Συμμετοχή  

- LIFE Πλήρη μέλη (εκπροσωπούνται 17 από τις 18 Ενώσεις-Μέλη): Bally Philp (BP), Bengt Larsson 

(BL), Carl Ake Wallis (CW), Christian Decugis (CD), David Lang (DL), Enda Conneely (EC), Evalds Urtans 

(EU), Federico Germi (FG), Gwen Pennarun (GP), Jeremy Percy (JP), Kazimir Bogovic (KB), Kasia 

Stepanowska (KS), Luis Rodriguez (LR), Macarena Molina (MM), Noora Huusan (NH), Sarah Ready 

(SR), Seamus Bonner (SB), Swedish Gosia (SG), Tero Mustonen (TM), Toña (T), Wolfgang Albrecht 

(WA). 

- Κανένα συνδεδεμένο μέλος LIFE δεν εκπροσωπήθηκε. 

- Προσωπικό LIFE: Τσαγγαρίδης, Annya Crane και Marta Cavallé 

 
Συνάντηση 

 
Η συνεδρίαση άρχισε στις 5.00 μ.μ. από τον Christian Decugis υπό την προεδρία του.  
 
Δεδομένου ότι το 94,5% των μελών ήταν παρόντα ή εκπροσωπήθηκαν, η Συνέλευση είναι έγκυρα 
συγκροτημένη για να συζητήσει τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.  
 
Η ημερήσια διάταξη περιλαμβάνει τα ακόλουθα σημεία:  
 
0. Παρουσιάσεις από τη Γραμματεία σχετικά με την επικαιροποίηση της στρατηγικής 2020-2025, τα 
επιτεύγματα και τη μελλοντική πορεία και τις εργασίες του Life για το 2023 (γραφείο Βρυξελλών, 
περιφερειακά προγράμματα Βαλτικής και Βόρειας Θάλασσας, επικοινωνία).  
1. Χώρος για ανοικτό διάλογο και προτάσεις από τα μέλη.  
2. Συζήτηση τροποποιήσεων του καταστατικού και έγκριση. 
3. Συζήτηση των ετήσιων λογαριασμών της 31ης Δεκεμβρίου 2022,  
4. Εκλογές για 1 κενή θέση στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ατλαντικού,  
 

0. Παρουσιάσεις από τη Γραμματεία  

Η γραμματεία του LIFE παρουσιάζει την επικαιροποίηση της στρατηγικής 2020-2025, τα επιτεύγματα και την 
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πορεία προς τα εμπρός. Επίσης, κάθε μέλος του προσωπικού παρουσιάζει το έργο του Life για το 2023 
(γραφείο Βρυξελλών, περιφερειακά προγράμματα Βαλτικής και Βόρειας Θάλασσας, επικοινωνία). Οι 
παρουσιάσεις μπορούν να αναρτηθούν στην ενότητα των μελών του δικτυακού τόπου. 
 
Οι JP, EU, WA συγχαίρουν για το έργο που επιτέλεσε η Γραμματεία και για τη μετάφραση που παρείχε.  
Η WA διατυπώνει λίγα σχόλια σχετικά με την ανάγκη αντιμετώπισης του ζητήματος ότι οι εταιρείες SSF 
μπορεί να είναι ελλειμματικές και, ως εκ τούτου, δεν μπορούν να έχουν πρόσβαση σε επιδοτήσεις, ενώ οι 
LSF έχουν πρόσβαση σε αυτές και επωφελούνται από την καλή οικονομική κατάσταση. Από την άλλη 
πλευρά, σχετικά με την ανάγκη να είμαστε προσεκτικοί με την ψηφιοποίηση, καθώς υπάρχουν πολλές 
εταιρείες πίσω από αυτό και θα αυξηθεί το κόστος του ψηφιακού εξοπλισμού.  
 
Η ΕΕ ρωτά αν θα υπάρξει κάποιου είδους ευρωπαϊκή πιστοποίηση για την παράκτια αλιεία; Οι μετοχές του 
Brian δεν προέρχονται από την ΕΕ. Προς το παρόν, οι πιστοποιήσεις είναι ιδιωτικές πρωτοβουλίες. Η Marta 
προσθέτει ότι είναι κάτι που θέλουμε να δουλέψουμε το επόμενο έτος για τα μέλη του LIFE, αλλά όχι μια 
πιστοποίηση από τρίτους, αλλά μάλλον ένα Συμμετοχικό Σύστημα Εγγυήσεων για την ΕΑΛ και την αλιεία 
χαμηλών επιπτώσεων. Θα συσταθεί μια ομάδα εργασίας για το θέμα αυτό. 
 
Η ΑΜ έχει αμφιβολίες σχετικά με τον κανονισμό ελέγχου και ιδίως σχετικά με το περιθώριο ανοχής και τους 
καθορισμένους λιμένες. Ο Μπράιαν διευκρινίζει όσα είναι γνωστά μέχρι τώρα, καθώς δεν έχουμε ακόμη το 
τελικό έγγραφο. Η Marta αναφέρει ότι το έγγραφο αυτό θα σταλεί μόλις το έχουμε στα χέρια μας και θα 
διευκρινίσει τις λεπτομέρειες. 
 

1. Ανοικτός διάλογος με τα μέλη, ανατροφοδότηση και προτάσεις 

Η SB θέτει τα προβλήματά τους με τις τιμές των καυσίμων, το κλείσιμο της αλιείας του μπακαλιάρου, τα 
ζητήματα της χωροταξικής συμπίεσης λόγω των σχεδίων για υπεράκτιες ανανεώσιμες πηγές ενέργειας στους 
αλιευτικούς τους χώρους. Θεωρεί επίσης ότι οι εκλογές της ΕΕ το προσεχές νέο έτος είναι μια ευκαιρία και 
ζητά από το LIFE να είναι πολύ πολιτικό.  
 
WA η κατάσταση στη Βαλτική είναι αρκετά απελπιστική και ρωτά αν υπάρχει έρευνα σχετικά με τον 
αντίκτυπο των θηρευτικών ειδών στην ήδη πολύ χαμηλή βιομάζα ψαριών. Ζητά από το LIFE να το προωθήσει 
και να ασκήσει μεγαλύτερη πολιτική πίεση για το θέμα και να επιταχύνει την αλλαγή των πραγμάτων.  
 
DL Σχόλια για το κλείσιμο του γάδου. Η χωματίδα είναι σήμερα μικρή και αραιή και 6 άλλα μεγάλα 
βιομηχανικά σκάφη έχουν υποβάλει αίτηση για την αλιεία της. Ανησυχούμε για τα επιστημονικά δεδομένα 
που χρησιμοποιούνται σε ένα παραθυράκι, όπως ανέφερε ο Christian.  
 
BP- Παρόμοια προβλήματα στο Ηνωμένο Βασίλειο - Η διαπραγμάτευση των ποσοστώσεων έγινε πρόσφατα 
στο Ηνωμένο Βασίλειο - ενώ η σύσταση ήταν 0 για πολλά είδη. Αλλά αν έχεις μη επιλεκτικά εργαλεία, δεν 
μπορείς να τα αποφύγεις, οπότε τους επιτρέπεται να τα αλιεύουν ως παρεμπίπτοντα είδη. Αλλά δεν υπάρχει 
κανένα σχέδιο για την επίλυση του προβλήματος των μη επιλεκτικών εργαλείων, το οποίο τα καθιστά όλα 
μη βιώσιμα. Θα πρέπει να το θέσουμε στο επίκεντρο του LIFE. 
 
BL- Προτείνει να κάνουμε μια ανταλλαγή εμπειριών στη Σουηδία, καθώς κατάφεραν να αντιστρέψουν 
μερικές από τις προκλήσεις που αναφέρθηκαν προηγουμένως. Η Marta απαντά ότι αυτό θα εξεταστεί μόλις 
ξεκαθαρίσουμε τις λεπτομέρειες του προϋπολογισμού για το 2024.  
 
KS- Στην Πολωνία τα προβλήματα για τους αλιείς SSF παραμένουν τα ίδια. Ελπίζει να βρεθούν λύσεις για τη 
Βαλτική. Θα αλλάξει θέση, αλλά δεν θα αλλάξει τη δέσμευσή της για το LIFE. 
 
WA- Όσον αφορά το σχέδιο δράσης, πιστεύει ότι πρέπει να είμαστε στρατηγικοί και να προτείνουμε τον 
περιορισμό των πιο επιζήμιων εργαλείων, όπως οι "κύλινδροι" στη Γερμανία, αντί της απαγόρευσης όλων 
των μηχανότρατων. Αυτό θα επιτρέψει την προώθηση των διαπραγματεύσεων. Προτείνει επίσης να 
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συναντηθούμε πρόσωπο με πρόσωπο στις 24th Ιουνίου, παράλληλα με μια συνεδρίαση της BSAC. 
 

2. Συζήτηση τροποποιήσεων του καταστατικού 

Μετά την έναρξη ισχύος του νέου βελγικού κώδικα εταιρειών και σωματείων την 1ηst Μαΐου 2019, οι 
εταιρείες πρέπει να προσαρμόσουν το καταστατικό τους το αργότερο έως την 1η Ιανουαρίου 2024. 
 
Η Ετήσια Γενική Συνέλευση του LIFE συζήτησε τις προτεινόμενες αλλαγές. Δεν έγιναν περαιτέρω αλλαγές. 
Συζήτησε και ενέκρινε ομόφωνα το νέο καταστατικό, το οποίο επισυνάπτεται ως συνημμένο έγγραφο 
τεκμηρίωσης της συνεδρίασης. 
 

3. Συζήτηση επί των οικονομικών καταστάσεων για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2022  

Στη συνέχεια, η Ετήσια Γενική Συνέλευση συζητά τους ετήσιους λογαριασμούς. Η συνέλευση λαμβάνει 
ικανοποιητικές απαντήσεις στα ερωτήματα που τέθηκαν. Συζητά και εγκρίνει τους ετήσιους λογαριασμούς, 
συμπεριλαμβανομένης της διάθεσης των κερδών, με ομόφωνη ψηφοφορία. 
  
Τα αποτελέσματα κατανεμήθηκαν ως εξής:  
Κέρδη που μεταφέρθηκαν από το προηγούμενο έτος  206.236,55  
Κέρδη του έτους -     128.700,87 

-----------------  
Μεταφορά κερδών                   77.535,68  
 
Παρέχεται ομόφωνη απαλλαγή στον λογιστή και στον εντεταλμένο για την καθημερινή διαχείριση για την 
εκτέλεση των καθηκόντων τους κατά το οικονομικό έτος 2022.  
 

4. Εκλογές για 1 κενή θέση στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ατλαντικού 

Η Marta παρουσιάζει τους λόγους για τους οποίους υπάρχει κενή θέση στο Διοικητικό Συμβούλιο, για την 
Atlantic. Υπάρχουν δύο υποψήφιοι για τη θέση και παρουσιάζονται σε όλους: ο Bally Philp (Scottish Creel 
Federation, Σκωτία, Ηνωμένο Βασίλειο) και ο Airam Mederos (Miracanarias, Κανάριες Νήσοι, Ισπανία).  Η 
ψηφοφορία διεξάγεται με μυστική ψηφοφορία και το αποτέλεσμα είναι η πλειοψηφία των εκπροσώπων να 
ψηφίσει υπέρ του Bally Philp, ο οποίος ενσωματώνεται αμέσως ως νέο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.  
 
Αφού δεν υπάρχουν άλλα θέματα, η συνεδρίαση διακόπτεται από τον πρόεδρο στις 8 μ.μ.  
 
Μετά την ανάγνωση και την έγκριση των παρόντων πρακτικών.  
 
 
 
 
Christian Decugis  
Πρόεδρος 


